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— Restitution des connaissances.

1- Définir les termes suivants : Chaine alimentaire-.2._ _ _ _  _ -Producteur- 2 _
I
I 2- Ecrire « Vrai » ou « Faux » dans chacune des cases correspondant aux propositions suivantes :
I Dans un réseau alimentaire, les consommateurs du premier ordre constituent le
premier niveau trophique.
[ Dans une chaine alimentaire, les producteurs constituent toujours le premier niveau
i trophique,
I Tous les étres vivants produisent de la matiére organique & partir de I’alimentation.
Les consommateurs du premier ordre assurent la transformation de I’énergie solaire

I en énergie chimique.,
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Raisonnement Scientifique : |
Le schema ci-dessous représente le réseau alimentaire dans un milieu
escargot insecte)
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Exploitez ce reseau alimentaire pour :
{- Citer:
a- Les animaux qui mangent des araignees,
b- les animaux consommes par les araignees,

2- Extraire :

- Une chaine alimentaire se terminant par le carabe (Insecte),






